

---

---

## NAPHIMNUSZ MŰHELY

---

---

1 KREDITES, SZABADON VÁLASZTHATÓ SZEMINÁRIUM  
NAPPALI (ESTIS HALLGATÓK IS FELVEHETIK) I. FÉLÉV

IDŐPONT ÉS HELYSZÍN:

OKTÓBER 10. 18:30-20:00 B

NOVEMBER 14. 18:30-20:00 B

DECEMBER 12. 18:30-20:00 B

**Szemináriumvezető:** Nobilis Márió

**A tanegység célja:** A Műhely a Főiskola és a Naphimnusz Teremtésvédelmi Egyesület közös programjaként jött létre, elsődlegesen olyanok igényéből, akik valamilyen mértékben már aktívak a teremtéstudatos (környezettudatos) gyakorlat terén, ugyanakkor szeretnék bővíteni ismereteiket, hogy alaposabban megértsék azokat az elveket, folyamatokat és jelenségeket, amelyekkel a „zöld” aktivitások során szembesülnek. Saját és meghívott külső előadók segítségével alkalomról alkalomra egy-egy kapcsolódó részterületbe kapunk betekintést, majd arra alapozva, az összes résztvevő aktivitására és meghallgató nyitottságára számítva igyekszünk találkoztatni a témával kapcsolatos meglátásokat.

**Tematika:** Idei alkalmaink tervezett témái között szerepel például az ökopszichológia látásmódja az „ökoszorongásról”, szembeállítva a keresztény remény adta cselekvésre ösztönzés lehetőségeiről, a család-, élet- és teremtésvédelem párhuzamai és sajátosságai, lehetséges szinergiái, a keresztény hozzáállás az ökológiai „mélyadatptáció” elképzeléséhez, a fiatalok hozzáállása (és annak esetleges változó tendenciái) a környezeti kérdéshez.

Az előadások és beszélgetések nyitottak mindenki (Naphimnusz egyesületi tagok, a Főiskola hallgatói és oktatói, vendéghallgatók, katekéták, lelkipásztorok, érdeklődők) számára. Az alkalmak előtt 18:00-tól „teremtésvédők szentségimádása” imafélórát tartunk a Főiskola kápolnájában, melyen szintén bárki részt vehet.

**Követelmény:** A Műhely alkalmait szabadon választott előadásként felvevő hallgatók a három alkalmon kívül még egy alkalommal valahol egy szabadon választott (helyi, plébániai, közösségi, egyesületi, saját szervezésű stb.) teremtés-, környezet- vagy természetvédelmi aktivitásban is részt kell hogy vegyenek valamikor a félév során, és egy, a félévi tematikához vagy ehhez az aktivitásukhoz kapcsolódó 4-5 oldalas dolgozat leadása fejében 1 kreditet kaphatnak. Az aktivitás mibenlétét és a dolgozat témáját a Műhely vezetőjével előzetesen egyeztetni kell. Leadási határidő: december 15.